Temat: Sprawnos¢ silnikow cieplnych.

1 = sprawnosc silmika cieplnego
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W — otroymana praca mechaniczna
Q, = dostarczona energia do silnika

Q. = energia odprowadzona do chlodnicy

Przyktad rozwigzania zadania:

Silnik wykonat w ciggu jednego cyklu prace mechaniczng 5kJ i oddat do chtodnicy 20kJ energii w
formie ciepta. Jaka jest sprawnos¢ takiego silnika?
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Prosze samodzielnie wykona¢ zadanie.

Silnik wykonat w ciggu jednego cyklu prace mechaniczng 15kJ i oddat
chtodnicy 15kJ energii w formie ciepta. Jaka jest sprawnos¢ takiego silnika?

Rozwigzanie prosze sfotografowac i...

Wiecie gdzie... ;-)
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